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Épphogy a mozikba került a Wonder Woman film, máris címlapra került. A filmr?l, melyben az izraeli származású
Gal Gadot játsza a f?szerepet, beszélnek minden közösségi médiában és az egész világon. Mindenki dícséri a
teljesítményét, a báját és a képességét, hogy eljátsza egy n?i szuperh?s szerepé — várandósan. 

Igen, jól olvasta. Hiszi vagy nem, Gal Gadot várandós volt a Wonder Woman
forgatása alatt.

A film a megjelenése óta közelít a jegyeladási rekordokhoz. Már így is, 2017 legtöbbet tweetelt filmje. De
most, hogy kiderült a terhesség, még több figyelmet kap.

Gadot egy Marie Clair interjúban elmondta, hogy a elejét?l fogva úgy döntött eltitkolja a terhességét.

 

 

Elmondta, hogy nem akart különleges bánásmódban részesülni, és hogy a forgatás nagy részében
hányingerrel küzdött.
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"Mindent kihánytam. Elkezdtem napszemüvegben járni a forgatásra", mondta.
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"Volt nálam egy üveg, vízzel és nagy darab gyömbérekkel benne. Az egyik producer folyamatosan
kérdezgetett is, "Miért iszod ezt a krumpis vizet?". Azt hitték fejembe szállt a hírnév és el Hollywood-
osodtam."

 

4. oldal (összes: 17)



Gal Gadot igazából Csodan?: 5 hónapos terhes volt a film készítése alatt
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

Gadot elárulta egy Entertainment Weekly interjúban, hogy a film utómunkálatai közben a stábnak nagy
er?feszítésébe került, hogy elrejtsék a pocakját.
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"A közeliken, úgy néztem ki mint Wonder Woman", mondta a színészn?. "A távoli felvételeken, viszont úgy
néztem ki, mint Wonder Woman aki Brekivel terhes".
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Egy interjúban Gadot elárulta, hogy a stáb zöld anyaggal takarta el a páncéja elüls? részét, így kés?bb
digitálisan módosítani lehetett a jeleneteket.
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Ugyan Gadot 5 hónapos terhes volt a forgatások alatt, nem engedte hogy ez visszafogja sem a Wonder
Woman, sem a novemberi Justice League elkészítésében.
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"[Gadot]-nak terhesen, az egyik jelenetben, kint kellet állnia egy mez?n rettenetes hidegben", mondta Patty
Jenkins, a sikerfilm rendez?je.
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"Olyan sok mindent kértünk t?le: Most csináld egy lábon. Most üvölts, miközben csinálod. Most esik a
fagyos hidegben és te elvesztetted a hangod..., tessék. Minden nap lehetetlent kértünk, és ? megcsinálta.",
folytatta.
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Gadot, ez év márciusában szülte meg második lányát, Mayát, férjével Yaron Varsanoval.
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Maya nem az els? gyermekük. A párnak öt évvel ezel?tt született meg Alma nev? lányuk.
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Gadot elmondta a The Mirror-nak, örül, hogy a lánya részt vett vele ebben a kalandban, mégha csak
pocaklakóként is.
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"És most jó megnézni a filmet, és tudni, hogy Maya is a része volt, mégha nem is látszik. Imádom. Már van
bejegyzése az IMDB-n. Nekem évekbe telt felkerülni."
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Figyelembe véve Gadot leny?göz? szuperh?s ábrázolását, az elkötelezettségét a szerephez, elmondhatjuk,
hogy ? tényleg valahol egy Wonder Woman.

 

A film feminista hátterével és a n?k pozitív ábrázolásával úgy t?nik, Gal Gadot óriási lépést tett a n?i
szuperh?sös filmekhez, amivel nem tudunk betelni!
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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